From: NBo Crbes

Sent: Wednesday, February 17, 2021 12:08 AM

To: obrazovanie@sofia.bg

Subject: MpoekT Ha CucTema 3a LEHTPAAN3NPAHO eNEKTPOHHO KnacupaHe 3a Npuem Ha y4eHUUM B
MbPBM KNac B O6LMHCKUTE YYnIMLLA Ha TepuTopuaTa Ha CTonmyHa obmHa

Ha BHMMaHueTO Ha:
pou. o-p Togop YobaHoB -
3amMecTHUK-KMeT Ha CTonu4yHa obLwmHa

VBa)xaeMu, FOCIOJIUH 3aMECTHUK-KMET,

[IpenocraBsm Ha Bamero BHMMaHME ITpeIOKEHUE BB Bpb3Ka ¢ T.8.4 ot [Ipunoxenue Nel.
[ToxpexnaneTo M KJIaCUPAaHETO HA YYWINIIATA CIIPSIMO JKeJIaHUs He TpsiOBa Aa ce ciay4Ba B
IpyeMa B I'bPBH KJIac.

e Bu nam cinennus npumep. Heka npeanonoxum, ye aapechT Ha JIeTETO € B IpUJIeKaIlus
paiioH Ha y4MIIUILE, KOETO CE CIAaBH C JIOIIA pPeryTanus 1

ChBCEM HOPMAJIHO POJAUTENIUTE HsAMA Jla MCKAT AETeTO UM Ja Obje npueto. To Torasa ce
MOsIBSIBA IPOOJIEM IIPE]l POAUTEIUTE KaK Ja MOAPEAST yuuiauiara. BbB Bcuuku

OCTaHaJM YYMJIMILA, KOUTO JKeJasdT Aa NoJajaT 3asBJIeHre, MUHaBaT B YeTBbpTa rpyrmna.
Bceuuku 3HaeM, ue jrocera B rojisiMa 4acT OT YYMIIMILATAa HE Ce CTUra 10 IpUEeMaHe Ha
YYCHHULIU

oT ueTBbpTa rpyna. ChbOTBETHO Ce MOSIBSIBA PUCK JI€TE 1A OCTaHe 0e3 yUMIIHIIE WIn
POJUTENNTE Aa CTUTHAT 0 OOMKAJIIHE 10 00pa30BaTEIHUTE MHCTUTYIIMH 32 HAMHpaHe Ha
TaKoBa.

3aroBa mpejlaram - Ipy KJIaCUpaHe Jja He ¢€ B3MMa B IIPEIBU]I IOJPEKIAHETO HA YUUIIUIIIATA
110 XKeJlaHKe, a 1a CU OCTaHe J0cera KakTo € - €HO JeTe Ja ObJie PUETO B IOBEYE

OT €JHO YYWJIMILE U POJUTENNTE Ja 3alMILIAT IETETO B €HO OT THX.

- UBo Cr0eB
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